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Γενικέ μου Γειά Σου
Με το σημείωμά μου αυτό Σε ενημερώνω {συνημμένο το σχετικό 

φύλλο όπως «πάει» για το τυπογραφείο) ότι στο βιβλίο που θα εκδώσω με 
θέμα «Δημόσιο Διεθνές Δίκαιο και Ελληνικό Σύνταγμα - International 
Public Law and Hellenic Constitution» {είναι γραμμένο στην ελληνική και 

αγγλική) ως πρόθεμα θα έχω «το δικό Σου λόγο», όπως «εντός 

εισαγωγικών» τον έχω καταγράψει. Ελπίζω το βιβλίο να εκδοθεί το 

συντομότερο δυνατόν -είναι ζήτημα εκδότη και τυπογραφείου. Πιστεύω μετά 

το Σεπτέμβριο να είναι σε κυκλοφορία.
Γενικέ μου
Με πολύ μεγάλη μου χαρά διεπίστωσα την παρουσία Σου στο Πρώτο 

(1°) Συνέδριο της «Ένωσης Δικαίου Προστασίας Καταναλωτή» {«Η 

Προστασία του Καταναλωτή στις Τραπεζικές Συναλλαγές»). Ειλικρινά χάρηκα 

για την τοποθέτησή Σου. Επειδή λοιπόν έχεις αναπτύξει επιστημονικό 

λόγο στο θέμα αυτό, {που το θεωρώ εξαιρετικά σοβαρό), θα ήθελα να Σε 
ενημερώσω για μια «υπόθεση» που ήδη εκκρεμεί ενώπιον του Συμβουλίου 

της Επικράτειας από τις 4 Νοεμβρίου 1998. Η «υπόθεση» αυτή αφορά το 

ζήτημα του ανατοκισμού και το τοποθετεί σε μια εντελώς «νέα διάσταση» 

όπως αυτή μέχρι σήμερα δεν έχει «γραφεί» και δεν έχει «θεμελιωθεί». Δεν 

αποκλείω να βρεις {ίσως) εξαιρετικά ενδιαφέρουσα την «άποψή μου» για το 

συγκεκριμένο θέμα, που εξακολουθεί να παραμένει «εκκρεμές» ενώπιον του 
Ανωτάτου Ακυρωτικού Δικαστηρίου της Χώρας, μετά {δυστυχώς) από 
αλλεπάλληλες αυτεπάγγελτες αναβολές. Η υπόθεση αυτή έχει εξ’ αρχής 
εισαχθεί ώστε να συζητηθεί σε μείζονα Σύνθεση και η μετ’ αναβολή τελευταία 

συζήτηση έχει ορισθεί για την 15η Οκτωβρίου 2002 {...θα αναβληθεί, όμως, και 

πάλι λόγω εκλογώνΐ)



ΑΞΙΟΣΗΜΕΙΩΤΟ στο προκείμενο είναι ότι η υπόθεση αυτή έχει μια 
«τοπική πολιτική διάσταση», γιατί όπως θα δεις, η αίτηση ακύρωσης αυτή 

αφορά αγρότες -και μόνο αγρότες και είναι η μαζικότερη που μπορούσε να 

είχε συμβεί. {Σύμφωνα δε με εκτιμήσεις είναι η μαζικότερη προσφυγή 

που έγινε ποτέ στο Συμβούλιο της Επικράτειας!) Οι χίλιες τριακόσιες 

εξήντα έξι (1366) αγροτικές οικογένειες σ’ όλο το φάσμα του Νομού 

Ηρακλείου που μου εμπιστεύθηκαν την υπόθεση αυτή {έχω ήδη 

νομιμοποιηθεί με ατομικά και ομαδικά ειδικά πληρεξούσια) δημιούργησαν 

«ατομικά πολιτικά προβλήματα» σε «κάποιους» του τοπικού ΠΑΣΟΚ. 

Όπως αντιλαμβάνεσαι δεν ήταν μόνο οι «Οικιστές», ή ο Δήμος Βιάννου ή οι 
παλιές αστικές οικογένειες της πόλης του Ηρακλείου {που στήριζαν την 

υποψηφιότητά μου), αλλά ήταν και η αγροτική ραχοκοκαλιά όλης της 

επαρχίας, που είχε το πρόβλημα του ανατοκισμού και μου είχε εμπιστευθεί 

μια τόσο σοβαρή υπόθεση. Το ότι δε είχα αναδειχθεί πληρεξούσιος 

δικηγόρος του αγροτικού κόσμου στο Νομό Ηρακλείου, δεν το είχα 
προβάλει στο Κεντρικό ΠΑΣΟΚ -και το πληροφορείσαι, {είμαι βέβαιος), για 

πρώτη φορά, με αφορμή την ενημέρωση που Σου κάνω, λόγω της 
πρόσφατης συμμετοχής Σου στο Συνέδριο περί την «Προστασία του 

Καταναλωτή στις Τραπεζικές Συναλλαγές». {Με αυτό δε σαν δεδομένο βλέπει 

κανείς πόσο άδικη ήταν η μη συμμετοχή μου στο ψηφοδέλτιο του 2000).

Γενικέ μου
Όσον αφορά τα «γεγονότα» που λαμβάνουν χώρα προσφάτως {και 

πάλι\) στο «εσωτερικό του ΠΑΣΟΚ», θέλω να Σου πω ότι με ανακούφιση 
διάβασα στην «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ» τη δήλωση του Προέδρου ότι θα θέσει 
τέρμα(!) στα αλγεινά και ζοφερά αυτά φαινόμενα με τον ένα ή με τον άλλο 

τρόποϊ Αυτό επιβάλλεται άνευ άλλου τινός.

Με Φιλία και Αγάπη



«Δεν διακατέχομαι από βεβαιότητες. Άλλωστε η βεβαιότητα είναι η 

κορυφαίο έκφραση του λάθους.
Το τέλος μιας ομιλίας είναι η αρχή της κριτικής.»

Σωκράτης Κοσμίδης
Γενικός Γραμματέας

Υπουργικού Συμβουλίου

«/ do not entertain certainties. Besides, certitude is the 

chief expression of wrong.

The end of a talk is the beginning of criticism.»

Socrates Cosmides
Secretary General

Of the Cabinet Council
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